

## 2011 年大事记

1 月

8 日 上午,将军路街 2011 年迎春趣味运动会在将军路中心小学运动场举行、东西湖区区委副书记张明权、区委常委、宣传部长徐保忻、区委常委、组织部长王筱武及区总工会、区妇联、区团委、区文体局等部门的主要领导亲临现场观看比赛。

这次运动会突出了“趣味”和“合作”的特点,精心设计了拔河、跳长绳、定点投篮、呼啦圈接力、点球大战、10 人 11 足 6 个集体项目。

2 月

10 日 上午,中共武汉市市委副书记、代市长唐良智在东西湖区委书记晏蒲柳、区政协主席李正东等领导的陪同下,先后深入到将军路街的武汉艾帕克汽车配件有限公司和东风扬子江汽车(武汉)有限责任公司调研。

18 日上午,将军路街文化广场举办了一场“春风行动”招聘会,有 2 家企业参与现场招聘,提供了 600 余个工作岗位,当天共有 180 多人与招聘企业达成了就业意向。

3 月

4 日,将军路街组织全街百名妇女代表前往嘉鱼县开展“三八”妇女节庆祝活动.白天组织大家到官桥村八组参观学习、晚上开展“庆三八”联欢晚会。

9 日上午,省、市、区档案工作检查领导小组一行在湖北省档案局管室

处处长唐纪宁的带领下,来到将军路街检查验收家园建设创建单位档案工作,各级领导对我街各社区家园建设档案工作给予充分的肯定。

20日上午,湖北省委常委、组织部长侯长安、市委常委、组织部长卢国祥一行,在东西湖区委书记晏蒲柳区长汪祥旺的陪同下,视察了东风扬子江汽车(武汉)有限责任公司。

视察中,侯部长重点了解新能源汽车的研发、生产和销售情况,并乘坐、体验了纯电动公交车,侯部长充分肯定了扬子江汽车公司重点发展新能源汽车的战略举措。

2日,潜江市在东西湖区挂职的领导干部参加将军路街重点企业,重点了解企业的发展历程、制度建设、员工管理和生产经营状况。

25日,将军路街综合党委联合街工会、团工委妇联、文体站等单位在斯帕特体育活动中心举行第一届“黄鹤线缆杯”羽毛球交流赛。

29日,“武汉客厅”投资项目在将军路街正式开工奠基。“武汉客厅”是集文化艺术品展示交易、影视创意产业基地、高端酒店会议服务于一身的城市文化综合体,是国内首创,建成后不仅成为武汉新的城市标志,还将成为中部地区最具影响力的文化交流平台。

奠基仪式由凤凰卫视主持人许戈辉主持,主持人杨澜宣布国际漆艺艺术交流中心、武汉画院等12家文艺机构首批入驻“武汉客厅”。

湖北省委宣传部长尹汉宁、武汉市市长唐良智、市委宣传部长朱毅为入驻单位揭牌,为项目奠基。

4月

11日 下年,东西湖区委书记晏蒲柳和区人大、区政协、区委领导到将

军路街召开座谈会,调研企业投资环境。

邀请参加座谈会的有艾帕克汽配、武汉新世界制冷、东风扬子江汽车、艾立卡电子、大连海昌集团等十家规模以上企业负责人。

在认真听取了十家企业代表的发言后,晏书记要求将军路街对大家反映的问题、意见和建议,要认真进行梳理,分类办理,在能力范围内能解决的要尽快解决,实在解决不了的、要报请上级部门协调解决。

15日上午,将军路街召开掀起“责任风暴”实施治庸计划”及优化投资发展环境动员会。办事处主任陈海军同志在会上全面部署了将军路街掀起“责任风暴”,实施“治庸计划”及优化投资发展环境的各项工作任务。街党工委书记李国选同志从提高思想认识,明确目标任务,瞄准重点现象,查找突出问题,强化工作措施,力求取得实效三个方面作了重要讲话。

26日上午,湖北省人大常委会原副主任一行百余名离退休老领导,来到将军路街参加考察工业园区建设和重点企业生产经营情况。

29日,将军路街团工委组织全街68名优秀团干、团员开展了“五四”寻访革命遗址活动。

5月

5日上午9:00,东西湖区城市社区文化中心共享设备发放仪式在将军路街文化广场隆重举行。区文体局局长张小平、副局长程世谨、区文化馆副馆长郭克建,将军路街办事处主任陈海军、副主任黄清华出席仪式,仪式由区图书馆馆长魏晓菊主持。

现场向将军路街文体站发放图书、桌椅、计算机、摄像机、照相机等,

总价值 12 万余元。

6 日,在母亲来临之际,将军路街妇联组织全街 80 余名妇女代表,参加了在市妇女儿童活动中心举办的“好母亲、好孩子、好人生”公益讲座。

6 月

1 日 上午,将军路街党工委书记李国选、办事处主任陈海军深入将军新村二期还建楼现场调研,并现场解决存在的问题。

6 月

10 日 上午,武汉市档案局局长杨朝伟、业务指导处副处长孙晓峰一行,来到东西湖区新农村建设档案工作示范点——将军路街姑李路社区指导档案创建示范点工作。

16 上午,湖北省政协副主席涂勇一行莅临将军路街东风扬子江汽车(武汉)有限责任公司,就“发展我省战略性新兴产业,特别是推进我省新能源汽车发展”开展专题调研。

7 月

1 日,将军路街庆祝建党 90 周年表彰会暨红歌比赛在文化站礼堂隆重举行。大会由办事处主任陈海军主持,街党工委书记李国选作重要讲话。

29 日,将军路街“党工委中心组学习扩大会议”在机关一楼会议室举行,邀请了湖北省委党校宣讲胡锦涛总书记“七一”重要讲话。将军路街领导班子成员、各社区二级站所副科级以上干部、机关全体工作人员参加听课。

8 月

12日,将军路街召开东西湖区人大换届选举动员会,会议要求广泛动员,周密部署、全面启动人大换届选举工作。

☆8月底,将军路街治庸办公室接到梅花池社区八栋房村一位居民匿名信,投诉该村乱搭乱盖、道路无人修。将军路街党工委书记李国选同志非常重视,于8月31日组织相关领导深入现场调研,在全面了解情况后当场答复,在清除违章建筑后,对八栋房村非水泥路面进行集中改造,为居民提供一个整洁、出行方便的居住环境。

9月

14日,武汉市副市长刘顺妮率领旅游局、交委、城管局的负责同志到将军路街调研海昌极地海洋世界项目开业筹备情况。

16日,将军路街党员代表会议在机关一楼会议室召开,选举产生将军路街出席中共东西湖区第十次代表大会代表。代表名单如下:张平、杨忠年,李国选、陈海军、涂水安、旷鄂龙,宋俊、王翠莲,黄鸣、胡玉华,刘真菊、胡建坤、李雨清,沈玉钗。

28日,东西湖区人民代表大会换届选举开始,将军路街选区选举产生了十三名代表。代表名单如下:张平、陈少华,黄清华、李国选、胡建坤、潘良英、姚卫东、孙翠琴、李美珍、朱华荣,王德楚,黄修瑞、曹博天。

29日,武汉极地海洋世界隆重开园迎宾。原湖北省人大常委会副主任韩忠学、武汉市委常委、统战部长贾耀斌、市委常委、市秘书长彭丽敏、东西湖区区委书记张平等省市区领导及大连海昌集团董事局执行主席李恒瑞参加了开馆仪式。仪式上,国家海洋局极地考察办公室授予该园“极地教育基地”荣誉称号,并赠送了珍贵的南极石,在嘉宾们一起

按动“南极石”后,极地海洋世界大门同步启动,卡通动物玩偶白鲸、海象、企鹅、北极熊等簇拥着嘉宾及游客们进馆,观看精彩的海洋动物表演。

10月

28日,湖北省档案局副局长吴绪成任组长的“新农村建设档案工作示范区”验收组,在武汉市档案局局长杨朝伟,东西湖区档案局副局长孙中山及将军路街党政主要负责人的陪同下,检查验收了将军路街新农村建设档案工作,吴绪成组长给予了充分肯定,认为将军路街新农村建设档案工作基础扎实,制度健全,建档率高。

11月

3日,武汉市委书记阮成发、市长唐良智、副市长孙亚等领导莅临将军路街调研地铁二号线常青花园车辆段工程进展情况,东西湖区区委书记张平、代区长刘子清和将军路街党政主要领导陪同调研。

15日,武汉市委书记阮成发、市委秘书长彭丽敏和市民政局相关领导,在东西湖区委书记张平、区委副书记张民权、区民政局局长余建祥及将军路街党工委主要领导的陪同下,莅临将军路街将军新村,调研新农村建设情况。阮书记对东西湖区将军路街的新农村建设工作给予了充分的肯定。

21日,将军路街新产生的政协委员陈海军、陈大毛、韩丽梅、耿冰、韩英、王超、刘秋桂、万松、黄国强、丁杰、饶福元到吴家山参加政协东西湖区第八届委员会会议。

12月

29 日下午,将军路街文化广场举办“传递和谐邻里情,建设幸福将军路”迎新文艺演出。演出前,街道办事处主任陈海军向全街居民群众致新年贺词。然后对“十佳好邻里”和先进社区进行了表彰。